

MENSAGEM

Assunto: Retificação da redação

Referência: Pregão Eletrônico n. 36/2014

Data: 16/10/2014

Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de apoio administrativo.

PREGÃO ELETRÔNICO N. 36/2014

Aviso

Prezados Senhores,

1. Importante reportar uma adequação à redação do item 2.2.3 do Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico n. 36/2014.

Onde se lê: *Descrição das atividades a serem desempenhadas pelos contínuos: Transportar correspondências, documentos, objetos e valores, dentro e **fora** da ANEEL; Efetuar serviços bancários e de correio, depositando ou apanhando o material e entregando-os aos destinatários; Operar equipamentos de escritório; Transmitir mensagens orais e escritas; Executar as demais atividades inerentes ao cargo; Cumprir todas as normas e determinações legais do responsável pela área.*

Deve se lê: *Descrição das atividades a serem desempenhadas pelos contínuos: Transportar correspondências, documentos, objetos e valores, dentro da ANEEL; Efetuar serviços bancários e de correio, depositando ou apanhando o material e entregando-os aos destinatários; Operar equipamentos de escritório; Transmitir mensagens orais e escritas; Executar as demais atividades inerentes ao cargo; Cumprir todas as normas e determinações legais do responsável pela área.*

2. A presente alteração passa a integrar o Pregão Eletrônico n. 36/2014, devendo seus termos ser obrigatoriamente considerados pelas proponentes que vierem a participar do certame.

3. A presente mensagem está disponível no site COMPRAS GOVERNAMENTAIS (www.comprasgovernamentais.gov.br) e também no site da ANEEL (www.aneel.gov.br).

ANGELICA LUISA PINTO NOGUEIRA
Pregoeira